

Országos Rendőr-főkapitányság
Kommunikációs Szolgálat

Sajtóközlemény

Megújult a Rendőrségi Útinformációs Rendszer

2019. június 28.

Töltse le és fedezze fel a RUTIN okostelefon-alkalmazás legújabb verzióját, amiben kizárólag a hivatalos szervek valós útinformációi jelennek meg. Az applikáció saját navigációs modulja elkerüli a lezárásokat az útvonaltervezéskor, ezzel is segít önnek megtalálni az ideális útvonalat. A fejlesztés az inNOVA projekt keretében valósult meg, amely teljes, vissza nem térítendő európai uniós támogatásának összege 5,148 milliárd forint.

A RUTIN egy, az úton lévőket segítő rendőrségi applikáció, amely új verziója a Google Play és App Store online áruházakból ingyenesen letölthető. (Androidos eszközökhöz már most is elérhető, iOS platformra hamarosan érkezik a frissített app.) A közlekedőket arra biztatjuk, hogy próbálják ki és használják az okostelefon-alkalmazást. A megújítása során a RUTIN adatforrásai és funkciói is bővültek:

- a rendőrség baleseti értesítései mellett immáron megjelennek
- a Budapesti Közlekedési Központ
- és a Magyar Közút Nonprofit Zrt. forgalomkorlátozási információi,
- továbbá mindezen adatok beépülnek az újonnan fejlesztett navigációs modulba is,
- amely az útvonal tervezésekor figyelembe veszi, elkerüli az útlezárásokat.

Az applikáció kizárólag a hivatalos szervektől származó, valós információkra épít, nem tartalmaz felhasználói jelzéseket. A különböző forgalmirend-változásokról, forgalomkorlátozásokról, fél- vagy egészpályás útlezárásokról többféle módon is tájékozódhat: megtekintheti azokat egyszerű térképnézetben, vagy kiválaszthatja, hogy milyen típusú eseményekről érkezenek majd a jövőben push üzenetek a telefonjára. Ekkor megadhatja azt is, hogy mely megyéről, autópályáról vagy az aktuális pozíciójához mérten hány kilométer sugarú területről szeretne értesítéseket kapni. A személyre szabhatóság abban is fejlődött, hogy a navigáció használatakor elmentheti kedvenc útvonalait, amelyekre szintén beállíthat forgalmi figyelmeztetéseket.

A korábbi RUTIN-t 2015 augusztusában mutattuk be, azóta csak kisebb módosításokat kapott. A megújítására az inNOVA projekt (KÖFOP-1.0.0–VEKOP-15-2016-00028) keretében nyílt lehetőség.

Az inNOVA projekt a rendőrségi infrastruktúra elektronikus feldolgozó képességének bővítése, a rendészeti tevékenységekhez kapcsolódó hatósági ügyek továbbfejlesztésére irányult, a Széchenyi 2020 program keretében a Belügyminisztérium vezette konzorcium valósította meg.

A projektről bővebb információt a <http://www.police.hu/a-rendorsegrol/europai-tamogatások/operatív-programok/innova-projekt> oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Gál Kristóf r. alezredes

A rendőrség szóvivője

Telefon: +36-70/491-1578

E-mail: sajtougyelet@police.hu